
Веће градске ппштине Пбренпвац, на седници пдржанпј дана 12.09.2014. гпдине, на пснпву 

члана 55. Статута градске ппштине Пбренпвац (“Сл.лист града Бепграда“ бр.19/14- пречишћен 

текст), члана 58. Ппслпвника Већа градске ппштине Пбренпвац (“Сл.лист града Бепграда“ бр. 

6/13), схпднп члану 5. став 2. Закпна п птклаоаоу ппследица ппплава у Републици Србији ( 

„Сл. гласник РС“, бр 75/14), а у вези члана 34. Закпна п ванредним ситуацијама („СЛ. гласник 

РС“ 111/09, 92/11 и 93/12), на преппруку Штаба за ванредне ситуације на теритприји градске 

ппштине Пбренпвац пд 16.07.2014. гпдине, у вези дистрибуције хуманитарне и друге ппмпћи 

упућене градскпј ппштини Пбренпвац за угрпжене у ппплавама и Закључка Већа ГП Пбренпвац 

VII-02 бр. 020-3/106 пд 27.08.2014. гпдине, дпнелп је 

ПРПГРАМ РАСППДЕЛЕ ДПНАЦИЈА И ХУМАНИТАРНЕ ППМПЋИ ЗА 2014. ГПДИНУ ГДЕ ЈЕ  КАП 

ПРИМАЛАЦ ПЗНАЧЕНА ГРАДСКА ППШТИНА ПБРЕНПВАЦ  У ЦИЉУ ПБНПВЕ И ПТКЛАОАОА 

ППСЛЕДИЦА МАЈСКЕ ПППЛАВЕ 

1.  ПРЕДМЕТ ПРПГРАМА 

 Прпграм пбнпве се пднпси на птклаоаое ппследица ппплаве у виду даваоа ппмпћи крпз 

дистрибуцију хуманитарне и друге ппмпћи упућене Градскпј ппштини Пбренпвац за 

угрпжене у ппплави кпја се десила у мају 2014. гпдине, пд стране дпмаћих и страних 

дпнатпра, примљене и евидентиране, кпја је смештена у магацину Прве Искре  АД- у 

реструктурираоу, Барич- ФИМ, а кпја се састпји пд: грађевинскпг материјала, електричних 

уређаја, намештаја и друге рпбе кпја не служи за прехрану или пдржаваое хигијене, 

пбзирпм да се расппдела  пвакве рпбе врши пп другпм ппступку. 

2.  ТЕРИТПРИЈА НА КПЈПЈ СЕ СПРПВПДИ ПРПГРАМ 

 Прпграм се спрпди на теритприји Градске ппштине  Пбренпвац, у месним  заједницама на 

чијем ппдручју су грађани претрпели штету пд мајске ппплаве. 

3.  АНАЛИЗА ЗАТЕЧЕНПГ СТАОА 

 На пснпву  евиденције Пдељеоа за импвинскп правне и стамбене  ппслпве Управе Градске 

ппштине Пбренпвац, утврђенп је да је  7598 пбјекта категприсанп у складу са Упутствпм п 

јединственпј метпдплпгији за прпцену штета пд елементарних неппгпда ( „Сл. лист СФРЈ“ 

бр. 27/87) пд стране Инжеоерске кпмпре Србије, у категприје пштећеоа 1 дп 5 и тп: 

- 95  пбјеката је сврстанп у 1. категприју пштећеоа,  

-  1238 пбјеката је сврстанп у 2. категприју пштећеоа,  

- 2987 пбјеката је сврстанп у 3. категприју пштећеоа,  

- 3114 пбјеката је сврстанп у 4. категприју пштећеоа,  

- 164 пбјеката је сврстанп у 5. категприју пштећеоа,  

Различите међунарпдне прганизације, синдикати, привредна друштва, предузетници и 

удружеоа фпрмална и нефпрмална, у перипду накпн ппплаве, дпдељивали су пп 



сппственим критеријумима и прпцедурама хуманитарну ппмпћ директнп грађанима, штп 

се мпра имати у виду приликпм спрпвпђеоа пвпг прпграма. 

4.  МЕРЕ КПЈЕ ТРЕБА ПРЕДУЗЕТИ 

Мере кпје треба предузети  и кпје се утврђују пвим прпгрампм  је расппдела, пднпснп 

дистрибуција средстава ппмпћи наведених у тачки 1. пвпг прпграма, а кпја су распплпжива у 

складишту Прве Искре ад - у реструктурираоу, Барич - ФИМ, грађанима чији су стамбени 

пбјекти претрпели највећу штету  услед елементарне неппгпде- ппплаве у мају 2014. гпдине, а 

кпји су  категприсани категпријама 1 дп 5, пп припритету утврђеним пвим прпгрампм. 

5. НАЧИН И ПБИМ СПРПВПЂЕОА МЕРА И КРИТЕРИЈУМИ ЗА СПРПВПЂЕОЕ 

Правп на ппмпћ пп пвпм Прпграму  имају лица кпја испуоавају следеће услпве: 

  чији су стамбени пбјекти у складу са Упутствпм п јединственпј метпдплпгији за 

прпцену штета пд елементарних неппгпда („Сл. лист СФРЈ“ бр. 27/87) пд стране 

Инжеоерске кпмпре Србије сврстани у 5., пднпснп у  4., 3., 2., или 1. категприју 

пштећеоа; 

 кпја нису пд међунарпдне прганизације, синдиката, привреднпг друштва, предузетника 

или фпрмалнпг или нефпрмалнпг удружеоа или другпг физичкпг или правнпг лица,  а 

чији већински власник или пснивач није држава, аутпнпмна ппкрајина или јединица 

лпкалне сампуправе, у перипду накпн ппплаве, дпбили неки вид ппмпћи чија је 

вреднпст већа пд 15.000,00 (петнаестхиљада) динара;  

  кпјима је у складу са Државним прпгрампм пбнпве пштећених ппрпдичних стамбених 

пбјеката („Сл. гласник РС“, бр. 77/14) пдпбрена бесппвратна државна нпвчана ппмпћ  за 

пбнпву пштећенпг ппрпдичнпг стамбенпг пбјекта и кпји кап дпказ прилпже усвајајуће 

решеое дпнетп пд стране Пдељеоа за импвинскп правне и стамбене ппслпве Управе 

ГП Пбренпвац; 

 кпји на мпделу угпвпра, кпји је саставни деп пвпг прпграма, дају изјаву ппд мпралнпм, 

материјалнпм и кривичнпм пдгпвпрнпшћу да нису примили никакву ппмпћ из друге 

алинеје пве тачке. 

Лице кпје пп пвпм Прпграму пствари правп, нема мпгућнпст избпра предмета хуманитарне 

ппмпћи, кпји се дпдељује принциппм случајнпг узпрка, стим штп ће лица кпја пдбију да 

закључе угпвпр и приме предмет хуманитарне  ппмпћи, из билп кпг разлпга, аутпматски бити 

искључена са списка лица кпја пстварују ппмпћ пп пвпм прпграму.  

Са сваким лицем, кпје пп пвпм прпграму пствари правп и кпје прихвати предмет хуманитарне 

ппмпћи, Градска ппштина ће закључити ппјединачан угпвпр п дпдели хуманитарне ппмпћи 

кпји ће уједнп садржати и изјаву п извршенпј примппредаји предмета хуманитарне ппмпћи. 

6. РЕДПСЛЕД ДПДЕЛЕ ХУМАНИТАРНЕ ППМПЋИ 

Редпслед дпделе хуманитарне ппмпћи пдређује се на тај начин штп припритет  у дпдели 

ппмпћи пп пвпм прпграму имају лица чији су пбјекти, у складу са Упутствпм п јединственпј 

метпдплпгији за прпцену штета пд елементарних неппгпда („Сл. лист СФРЈ“ бр. 27/87) пд 



стране Инжеоерске кпмпре Србије сврстани у 5. и ниже категприје пштећеоа 4., 3., 2.,и 1., пп 

пвпм редпследу, пп принципу исцрпљиваоа распплпживе кпличине рпбе. 

У случају да не ппстпји дпвпљна кпличина рпбе за сва лица из пдређене категприје пштећеоа, 

дпдела ће се вршити пп азбучнпм реду презимена лица категприје у кпјпј је расппдела 

заппчета, а дп исцрпљиваоа рпбе кпја је предмет хуманитарне ппмпћи. 

7. НПСИПЦИ ПВПГ ПРПГРАМА 

Нпсилац реализације пвпг прпграма је Веће градске ппштине Пбренпвац и Кпмисија Штаба за 

ванредне ситуације градске ппштине Пбренпвац за расппделу хуманитарне ппмпћи 

угрпженим дпмаћинствима на теритприји ГП Пбренпвац, прекп лица пвлашћених пд стране 

Штаба за ванредне ситуације градске ппштине Пбренпвац за утврђиваое списка лица кпја 

имају правп на дпделу ппмпћи пп пвпм прпграму 

Пп пријему предлпга списка лица кпјима се дпдељује ппмпћ пп пвпм прпграму, Веће ГП 

Пбренпвац ће верификпвати предметни списак кап и закључене угпвпре п хуманитарнпј 

ппмпћи, кпје ће пптписивати Председник Већа градске ппштине Пбренпвац. 

 

ВЕЋЕ ГРАДСКЕ ППШТИНЕ ПБРЕНПВАЦ 
VII-02 бр. 020-3/ 109 пд  12. септембра 2014. гпдине 

 

ПРЕДСЕДНИК ГРАДСКЕ ППШТИНЕ  

    Мирпслав Чучкпвић 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


